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Milán, Tesero, 9. března 2026. Předseda Senátu Miloš Vystrčil na pozvání Českého
paralympijského výboru navštívil ve dnech 6. – 8. března XIV. zimní paralympijské hry
Milano Cortina 2026. V Itálii osobně podpořil české reprezentanty v para hokeji a para
biatlonu. Podle něj je podpora reprezentantů důležitá. Předseda Vystrčil navštívil také
českou školu v Miláně.

„Na zimní paralympijské hry do Itálie jsem přijel podpořit české paralympioniky, kteří nás skvěle
reprezentují. Neexistují totiž žádní para reprezentanti – existují jen reprezentanti České republiky.
Sport je jenom jeden a reprezentanti naší země si podporu a povzbuzení určitě zaslouží. Bylo pro mě
ctí, že jsem to mohl udělat osobně. Na hokeji a biatlonu jsem se mohl s našimi sportovci krátce
setkat a popovídat si s nimi a také je vidět přímo v akci. Jsem hrdý na to, jak důstojně reprezentují
naši zemi, a gratuluji našim biatlonistkám Carině Edlingerové a Simoně Bubeníčkové ke stříbrným
medailím,“ řekl předseda Senátu Miloš Vystrčil.

A zároveň dodal: „Celému českému paralympijskému týmu přeji, ať se mu daří i v dalších soutěžích,
a ještě jednou děkuji za šíření dobrého jména České republiky.“

V pátek se v italském Predazzu setkal s českými reprezentanty v para běžeckém lyžování a v para
biatlonu po jejich odpoledním tréninku. V sobotu pak předseda Vystrčil v aréně Santa Giulia v Miláně
zhlédl para hokejové utkání mezi týmy Česka a Japonska, které vyhráli čeští reprezentanti 3:2.
Následně navštívil Českou školu v Miláně. Tuto školu organizuje a zajišťuje Spolek krajanů a přátel
ČR v Miláně s finanční podporou Ministerstva zahraničních věcí. Později odpoledne se konalo setkání
s para hokejisty na Generálním konzulátu ČR v Miláně, kterého se kromě sportovců, zástupců
českého para hokeje a paralympijského týmu účastnili i členové Spolku krajanů a přátel ČR. Součástí
setkání byla rovněž prohlídka výstavy Hry zimních obrazů.

Předseda Vystrčil českou výpravu podpořil i v neděli v Teseru, kdy zhlédl para biatlon mužů a žen v
individuálních závodech na 12,5 kilometrů. Stříbrnou medaili v závodě slavila biatlonistka Simona
Bubeníčková s trasérem Davidem Šrůtkem, kterým předseda Senátu osobně pogratuloval.

Miloš Vystrčil se stejně jako čeští sportovci a zástupci Českého paralympijského výboru nezúčastnil
slavnostního zahájení her v pátek 6. března ve Veroně na protest proti plnohodnotné účasti ruských
a běloruských sportovců.
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